	RENOVADOS LOS CAMINOS INTERIORES DE AMBÁS

    En la tarde del pasado sábado (26 de marzo) quedaron inaugurados los nuevos viales interiores de Ambás. Las obras se circunscriben a la actuación del ejercicio inversor del Ayuntamiento de Grado en 2010 que contemplaba, además, mejora general de infraestructuras diversas en las localidades de Anzo, Peñaflor y Cubia, con un presupuesto global de 273.737 Euros.
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Vista general de la mesa que presidió el acto
    Con la lluvia como testigo y la presencia de Antonio Rey, alcalde de Grado; Alejandro Patallo, teniente de alcalde; de los concejales del equipo de gobierno Ámbar Álvarez, Natividad Castrillo, José Manuel Puente y José Manuel Fernández, y del socialista Hugo Cañedo, el recinto elegido para la ocasión se quedó pequeño para acoger a todos los asistentes.
    El acto inaugural fue abierto por José Ramón González, vocal de la Asociación Alfoz de Salcedo, quien dio la bienvenida a la Corporación municipal y expresó el agradecimiento del pueblo por las obras ejecutadas, calificadas por él mismo como “muy necesarias” para la mejora de la vida de los habitantes de Ambás.
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José Ramón González, vocal de la Asociación Alfoz de Salcedo, abrió el acto
    Alejandro Patallo tomó la palabra acto seguido para volver a incidir, una vez más, en el esfuerzo acometido por el actual ejecutivo local en actuaciones en el entorno rural del concejo “La mayor parte de la inversión se derivó a los núcleos rurales, donde se invirtió probablemente más de quince millones de Euros durante este mandato”, al tiempo que se manifestó como “gratamente sorprendido por la gran cantidad de gente que ha venido; es realmente difícil ver a tanta gente reunida aquí en Ambás”. Calificó el acontecimiento como “un acto de confraternización entre vecinos y amigos, que eso pretendemos ser la Corporación municipal”. Antes de finalizar su intervención, el edil de Aigras anunció que en el pueblo se acometerán en el futuro otros trabajos de restauración en diversos elementos, como fuentes públicas y pistas forestales, entre las que señaló la que unirá Ambás con Llamas y Robledo.
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Natividad Castrillo
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José Manuel Fernández y Alejandro Patallo
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Antonio Rey

	 

	    Antonio Rey se reafirmó en su intención de continuar en una línea política carente de crispaciones con el convencimiento de que “la gente lo que quiere es soluciones, que se le arreglen sus problemas, y no quieren saber otra cosa... Afortunadamente llevamos cuatro años sin crispación”, coincidiendo en la valoración de que los habitantes de la zona rural deben tener los mismos servicios que los que viven lejos de este entorno “El sesenta y uno coma ocho por ciento de los recursos se han destinado a la zona rural” Rey añadió que “Cuando nos tocó la gran responsabilidad de gobernar los destinos de este concejo, cuando el señor teniente de alcalde y yo nos dedicamos a visitar la zona rural en los quince primeros días, veníamos horrorizados y asustados, por dos motivos; primero, porque iba a ser imposible arreglar todo lo que había que arreglar y porque el dinero es el que es, sin embargo, nos pusimos manos a la obra, a trabajar, y al final pudimos traer los fondos necesarios para este concejo de Grado”. Como dato, el alcalde señaló que las inversiones comprometidas, entre las diferentes Administraciones, “probablemente sobrepasen los cuarenta millones de Euros en esta legislatura”.
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José Manuel Puente
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Victoria Fernández y Ámbar Álvarez
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Hugo Cañedo

	



